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(73) КІРОВОГРАДСЬКИЙ ІНСТИТУТ СІЛЬСЬКО-
ГОСПОДАРСЬКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ
(57) Пневматичний висіваючий апарат, який вмі-
щує корпус з насінневою камерою, висіваючий
диск, закріплений на валу апарата, прокладки з кі-
льцевим вирізом та механічний відбивач, відріз-
няється тим,  що під висіваючим диском встанов-
лено активатор, сполучений з джерелом надмірно-
го тиску і розташований у дні насінневої камери, а
сам висіваючий диск закріплено над насіннєвою
камерою горизонтально.

Винахід відноситься до сільськогосподарсько-
го машинобудування, в частині до висіваючих
апаратів.

Відомий пневматичний висіваючий апарат,
вміщуючий бункер для насіння, повітророзподіль-
ний колектор і активатор, що сполучено з джере-
лом надмірного тиску (див. а.с. СРСР № 913972,
МКИ А01С7/04).

Відомий також пневматичний висіваючий апа-
рат, що вміщує корпус з насіннєвою камерою, ви-
сіваючий диск, закріплений на валу апарата, про-
кладку з кільцевим вирізом та механічний відбивач
(див. книгу В.П. Чичкин. Овощные сеялки и комби-
нированные агрегаты. - Кишинев, Штиинца, 1984. -
С. 73-74), який взяли автори за прототип.

Недоліком даної конструкції з'являється пога-
не віддалення зайвого насіння, що присмокталося
до диску.

Дійсний винахід вирішує задачу економії посі-
вного матеріалу за рахунок більш ефективного
віддалення зайвого насіння.

Вказана ціль досягається тим, що в відомому
пневматичному висіваючому апараті під висіваю-
чим диском встановлено активатор, сполучений з
джерелом надмірного тиску і розташованій у дні
насіннєвої камери, а сам висіваючий диск закріп-
лено над насінневою камерою горизонтально.

На фіг. 1 зображений пневматичний висіваю-
чий апарат в розрізі; на фіг. 2 - вид А на фіг. 1.

Пред'явлений пневматичний висіваючий апа-
рат вміщує корпус 1 з розташованою в ньому на-

сіннєвою камерою 2, в дні якої встановлено акти-
ватор 3, сполучений через ресівер 4 з джерелом
надмірного тиску. На корпус 1 встановлено висі-
ваючий диск 5 з присмоктуючими отворами 6, при-
чому висіваючий диск 5  закріплено на валу 7.  До
висіваючого диску 5 в зоні присмоктуючих отво-
рів 6 зверху прилягає ролик 8, закріплений на ша-
рнірі 9. Насінняпровід 10 закріплено у корпусі 1 під
присмоктуючими отворами 6.

Пред'явлений пристрій працює слідуючим
чином.

Насіння, що завантажено в корпус 1 самопли-
вом рухається у насіннєву камеру 2. При вмиканні
надмірного тиску, повітря, проходячи через отвори
активатора 3, утворює над останнім "кипучий" шар
насіння, причому в насіннєвій камері 2 з'являється
надмірний тиск, який притискує насіння до приса-
суючих отворів 6. При обертанні висіваючого дис-
ку 5, насіння транспортується до ролика 8. При
цьому більш слабко присмоктане зайве насіння під
дією власної ваги падає назад у насіннєву камеру.
Коли присмоктуючий отвір 6 проходить під роли-
ком 8, витікання зайвого тиску у атмосферу крізь
цей отвір припиняється і насіння під дією власної
ваги падає в насіннєпровід 10.

Пред'явлений пристрій зберігає властивості
прототипу, так як забезпечує присасування насін-
ня і виніс його з насіннєвої камери, при цьому на-
явність активатора, сполученого з джерелом над-
мірного тиску дозволило вирішити поставлену
задачу.
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